

он участвовал в 48 боевых операциях, обнаружил и обезвредил 32 мины и 17 фугасов.

При движении одной из автомобильных колонн, гружёной продовольствием, топливом и боеприпасами, Сергей вовремя обнаружил глубоко вкопанную противотанковую итальянскую мину и под огнём противника сумел её обезвредить, за что был награждён орденом Красной Звезды. Ведь своими смелыми и мужественными действиями он предотвратил гибель десятков людей, не говоря уже о целостности и сохранности доставленных вовремя грузов.

Но смерть, как всегда, пришла внезапно.

28 февраля 1984 года, сопровождая колонну машин в составе группы сапёров в районе Ниджрабской долины, Сергей Забаев был убит осколками разорвавшегося рядом снаряда.

Указом Президиума Верховного Совета СССР он был награждён вторым орденом Красной Звезды за №3775408. На этот раз — посмертно.

Похоронен Сергей в родном Магнитогорске. На его могиле установлен мраморный памятник, а имя его начертано на мемориальной стеле воинов-интернационалистов, погибших в ДРА.



Похоронен на кладбище г.Шумиха Курганской области.
Мать Захарова А.И. проживает в г.Челябинск.

ЗАХАРОВ АНАТОЛИЙ ИВАНОВИЧ

27.10.52—16.10.84

капитан

Уроженец г.Шумиха Курганской области. Русский. Образование высшее. Член КПСС. Женат.

Мать — Дементьева Александра Ивановна.

Жена — Захарова Татьяна Александровна.

Дочь — Эльвира Анатольевна.

В Афганистане — лётчик I класса (в/ч пп 79088).

После окончания средней школы в 1970 году был призван Шумихинским ОГВК в ряды Вооружённых Сил СССР.

В 1972 году поступил в Сызранское высшее военное авиационное училище лётчиков.

После окончания училища проходил службу в Группе советских войск в Германии.

С 1 сентября 1984 года — Афганистан.

16 октября 1984 года погиб в воздушном бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды.

Указом Президента Республики Афганистан был награждён (посмертно) медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

Похоронен в г.Шумиха Курганской области.



Анатолий всегда был прекрасным и верным другом. Хорошо учился. Был очень справедлив. Увлекался тяжелой атлетикой. Был высокого роста и отличного телосложе-

ния. Еще в школе, будучи учеником 9 класса, Анатолий задумал создать вокально-инструментальный ансамбль. Его идею поддержали учителя: были приобретены необходимые